

Спин-офф "Игры престолов" про Межевого рыцаря получил
примерное время выхода

Как известно, "Игра престолов" и "Дом дракона" будут не единственными произведениями, основанными на романах Джорджа Р.Р. Мартина, которые выйдут на малый экран, и теперь мы узнаем больше об одном из них:

Как сообщил сам Мартин в своем блоге, у "Рыцаря Семи Королевств" теперь есть новая дата премьеры: начало 2025 года. Несколько месяцев назад писатель говорил о том, что мы можем ожидать сериал в конце 2025 года, но теперь, похоже, телевизионный продукт перенесли на более ранний срок.

"Съемки начались на прошлой неделе в Белфасте, Северная Ирландия, где снималась большая часть оригинальной "Игры престолов""", - написал Мартин на своем сайте Not a Blog. Основанный на моей повести "Межевой рыцарь", новый сериал дебютирует в начале следующего года, в 2025 году. Сериал состоит всего из шести эпизодов. Повесть намного короче романа (особенно одного из моих романов), поэтому в ней меньше материала для использования".

Официальный синопсис сообщает, что сериал будет следовать за "молодым, наивным, но храбрым рыцарем, сиром Дунканом Высоким, и его крошечным оруженосцем, Эггом. В то время, когда род Таргариенов все еще удерживает Железный трон, а память о последнем драконе еще не стерлась из памяти, этих маловероятных и несравненных друзей ждут великие судьбы, могущественные враги и опасные подвиги".